1. ANTIMAGICKY SESTIUHELNIK (3 body)

Do nékterych policek vepiste po jednom
Cisla 1-18 tak, aby byla vzdy dvé¢ v kazdé
ze sedmadvaceti fad. Tyto dvojice Cisel musi
davat rizné soucty z aritmetické fady 6-32,
znichZz nékteré jsou uvedeny u obvodu
obrazce.

2. GEOMETRICKE POLODIAGONALNI SUDOKU 8x8 (2 body)
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7
15 Do policek ¢&tverce 8x8 vepiste po jedné
Cislice 1-8 tak, aby byly vSechny rizné v kazdém
g fadku, v kazdém sloupci, na podbarvené hlavni

uhlopticce a v kazdé ohrani¢ené oblasti osmi
11 policek. Cisla uvedend u obvodu &tverce
znamenaji: pro fadky soucet dvou nejblizSich
¢islic v daném sméru; pro sloupce soucin dvou
13 nejblizsich ¢islic v daném sméru.
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3. SIPKY (2 body)
3/6(3|5|/5|2|4
Do prazdnych policek u obvodu obrazce
41115/4/2|2|3 zakreslete po jedné Sipky sméiujici vodorovné,
2121113205 svisle ¢i diagondlné¢ pod uhlem 45° na policka
3/2/0/1/3/13!3 s Cislicemi. Tyto ¢islice udavaji
pocet §ipek, které na dané policko || v
51112124144 sméetuji (viz priklad). : : g ; ? :;
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4. DIAGONALNI CIHLOVA STENA 8x8 (2 body)

10 7 8 18 Do prazdnych policek ¢tverce dopiste po

- - jedné Cislice 1-8 tak, aby byly vSechny rtizné
v kazdém tadku, v kazdém sloupci a na kazdé
12 hlavni uhlopficce. U celych cihel musi byt
| dodrzena podminka, ze v jedné poloviné

13

. . 1 cihly se nachdzi dCislice lichd a ve druhé
4 poloving &islice suda. U téchto cihel se musi
— — vyskytovat vSechny kombinace lichych a
4 sudych &islic (1-2, 1-4, 1-6, 1-8, 3-2, 3-4, 3-6,

14 3-8, 5-2,5-4,5-6, 5-8, 7-2, 7-4, 7-6 a 7-8,

: : kazda alespon jedenkrat.

40 Cisla u obvodu obrazce znamenaji: nahote

2 a vlevo soucin dvou nejblizSich Cislic
v daném sméru; vpravo a dole soucet dvou

9 5 13 9 nejblizsich Cislic v daném sméru.

5.DEVET SOUCTU (N x 1 bod)

33 Do prazdnych policek vepiSte po jedné cisla

1-14 tak, aby déavala jak vodorovné, tak i svisle,
72| uvedené soucty. Vpisovana ¢isla lisici se o jednu
nesmi spolu sousedit ani diagondlné. Za kazdé
spravné feseni dostanete 1 bod.
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6. TYKADLA (2 body)

©)
@ Z kazdého policka s krouzkem, ktery
@ predstavuje hlavicku broucka, vedte stredy
policek vodorovné nebo svisle tykadla. Cislo
©) (M| vkrouzku udéva soucet délek viech tykadel
@ zného vedenych. Tykadla se nesmi kiizit a
@ kazdym volnym polickem ve ¢tverci prochazi
@ nebo v ném konci praveé jedno tykadlo.
@




7. CERNA POLE (1 bod)

7 3 16 13 8 7
5
ZaCernéte ncktera policka tak, aby splnovala
7 nasledujici podminky: vpravo od obrazce jsou hodnoty
11 policek pro svisly smér, pod E g
obrazcem hodnoty policek pro
14 vodorovny smér. Nahofe a vlevo 3
3 jsou soucty hodnot zacernénych 7
policek v daném sméru (viz priklad). s
12
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8. HRADBY (2 body)
4
4 3 Sttedem kazdého volného policka vedte
2 2 vodorovnou nebo svislou osovou ¢aru, kterd toto
policko déli na dva stejné obdélniky. Cislice
5 7 4 v podbarvenych polickach udavaji soucet policek,
2 4 kterymi prochazeji tyto cary od podbarveného
3 policka (viz priklad). milll=H=
b
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9. KLASICKE DOMINO (1 bod)

V obdélniku 8x7 zakreslete hranice 28
kament klasického domina (0-0, 0-1, 0-2, 0-3,

0-4, 0-5, 0-6, 1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 2-2,

2-3,2-4, 2-5, 2-6, 3-3, 3-4, 3-5, 3-6, 4-4, 4-5,
4-6, 5-5, 5-6 a 6-6).
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